

陈耕物理“满分班” 期中考试人人超过96分

锐林陈耕物理、胡老师数学“满分班”本周末免费授课 预约电话:67003960 68877776 63611158

期中考试成绩公布后,锐林辅导学校前台的工作人员忙个不停,他们在统计着陈耕物理“满分班”的成绩,来自一中的吴帅物理100分,数学仅差3分满分,总成绩班级第一名,外国语初二学生袁宁物理99分、数学满分总成绩年级第2名,57中徐祺总成绩年级第1名等一行行喜人的数据跃然纸上,“满分班”42人的成绩都在96分以上。他们为何取得如此优异的成绩?平时怎么学习?11月22日,记者带着一系列问题,走进陈耕物理“满分班”。

唐善普 尹帅



生动的物理课堂

手中拿着玻璃杯,玻璃杯内装满水,用硬纸片盖住玻璃杯口,用手按住,并倒置过来,放手后。教室里几十位学生和座在后排的十多位家长不由自主的张大嘴巴“啊”的一声,他们惊奇的发现,玻璃杯口朝下,硬纸片没掉落,并且杯子内的水一滴也没流出来。

像往常一样同学们开始各抒己见,教师并不判定哪种方法更好,而是表扬每一种说法的同学都有自己独到的见解。

站在讲台上的老师,正是打破传统教学模式独创“物理满分突破学习法”、“721学法”锐林学校的陈耕老师。听着学生激烈的讨论,他微笑着把玻璃杯子放在了讲台上说:“这就今天要讲的压强与浮力,该实验玻璃杯内装满水,排出了空气,杯内的水对纸片向下的压强小于大气对纸片向上的压强,因而纸片不掉下来,水不会流出来。”

“学物理真好玩”、“大气压真厉害”、“原来这么简单啊!”陈老师的一句话让学生和家长恍然大悟,一场激烈的争论让同学们探索新知识的兴趣高涨,思路打开。

其实,类似场景在陈老师的课堂上司空见惯。细心的家长都会发现,陈老师课堂生动有趣、方法独特,每个学生都始终保持巅峰的学

习状态,学习物理像“上瘾”了一样。

高效的学习方法 适合所有学生

“满分班”所教的学习方法和使用的试卷是一种科学、实用、高效的学习方法,它抓住了学科的本质规律,通过对本学科题型的深度分析,归纳、总结提炼出若干个典型例题,实现了有限的例题解决千变万化的试题,让学生真正掌握解题的科学、简便的路径,正确、快速地解题。

一位听课的家长说:“陈老师的课堂里把难度很大的试题都化繁为简、化难为易,它能把复杂的题简单化,抽象的题具体化再加上独特的方法,有很多历年中考题我都听得很透彻,学生拿到题几秒钟就开窍了,能迅速找到解题思路和步骤。”

陈耕老师认为,没有笨学生,只有不会学习、不知道如何学习的学生。如何让这部分学生迎头赶上,教师必须有一套自己独特并且有效的学习方法,在课堂上不仅要考虑物理自身的特点,更应遵循学生学习心理的规律,强调从学生已有的生活经验出发,让学生亲身经历,将实际问题抽象成物理模型并进行解释与应用,进而使学生获得对物理理解的同时,在思维能力、情感态度与价值观等多方面

得到进步和发展。

想考百分你就来

陈耕物理“满分班”是锐林今年春季成功推出后,作为该校2009年的重点项目,配备有超强的师资,物理由陈耕老师、倪老师、数学由一线名师胡老师、柳老师、化学由成老师等几十位名师亲自授课。

陈耕 物理 物理奥赛教练,重点中学物理高级教师,中考物理命题人,“满分突破学习法”创始人,2008年、2009年中考物理有30多人考满分。

胡老师 数学 重点中学数学高级教师,学科带头人,多次参加中招阅卷,先后被评为数学竞赛优秀辅导教师等,多年把关初三,所带班级名列前茅。

如果你想感受“满分班”的高效学习法,敬请预约,周末免费授课。

工人路与汝河路口向南50米路西电话:67003960

兴华街与汝河路口向北50米路西二楼电话:68877776

文化路与任寨北街口联盛大厦B座5单元4楼 电话:63611158

校园快递

郑州市商业技师学院 培训量贩营销营业员

11月18日,在郑州市商业技师学院举行了培训处“量贩营销——营业员技能提升培训班”结业仪式。

此次培训是由郑州市农村劳动力培训就业转移办公室主办,按照国家营销员培训大纲设置了现场理货、导购、商场促销、顾客心理、投诉处理、商场规范、营业礼仪等10多门实用课程。学员来自郑州市建业综合量贩有限责任公司的在岗职工。据了解,这期培训班有935人报名,850人通过了资格审查并接受了培训。

张国庆 王琳

河南商业高等专科学校 武林大会展风采

为传承和发扬中华武术精神,促进各高校武术的交流,河南商专校于11月21日举办了大型的武林大会。华北水院,轻工业学院,郑州航院等五所高校应邀参加并奉上了精彩的武术表演。

表演者们用行动诠释了中华武术的博大精深,各大高校精选的武术节目为现场观众献上了丰盛的武林盛宴。武种繁多,有太极拳,双截棍,少林棍,还有硬气功等。该校其他社团带来的手语,歌曲和街舞,表演精彩纷呈,场上高潮迭起。

张慧娟

河南工程学院 健美操赛彰显青春风采

11月20日晚,河南工程学院第三届健美操大赛举行。比赛以“舞动青春,尽显魅力”为主题,全院11个系的11支代表队参赛。

各参赛队均使出浑身解数,亮出独门“舞”艺,他们用青春靓丽的着装,活力奔放的表演,为自己争取获胜的筹码。最后,计算机科学与工程系名列第一,经济贸易系和工商管理系分获比赛二、三名。

时二勇

黄河科技学院 《舞动青春》在校园开拍

近日,中央电视台电影频道、郑州市委宣传部、文化局联合摄制的电影《舞动青春》在黄河科技学院校园内取景开拍。

据悉,该影片是一部以郑州深厚的街舞文化为背景的励志电影,它讲述了一群热爱街舞、个性张扬的青少年,追求时尚,突破传统偏见,超越自我,在生活中终于寻找到适合自己的人生定位。

李洋 苑洁

图片新闻



日前,在新郑烟厂子弟学校举行的一次升旗仪式上,不久前参加新中国成立六十周年阅兵式的该校2000年毕业生周亚男(现第四军医大学在校生)应邀前来做报告,并为师生们带来了英姿飒爽的正步表演。 陈彩霞 吴军霞

教育资讯

郑州电力高等专科学校 数控实训基地获财政支持

日前,郑州电力高等专科学校数控技术实训基地被财政部、教育部确定为“2009年中央财政支持的职业教育实训基地建设项目”,这也标志着该校实训基地建设水平上了一个新台阶。

根据有关规定,对获得中央财政支持的职业教育实训基地项目,地方财政应按与中央资金不低于1:1的比例落实资金。该校数控技术实训基地项目获中央财政支持220万元,按规定河南省财政将给予至少220万元的配套资金,合计440万元。 赵俊忠

时尚达人海选 地铁摄影助阵

上周,“2009魅力大商,时尚达人”海选启动,地铁摄影为此派出了强大的阵容参与活动。在现场我们看到,地铁摄影不但为每位参赛选手拍摄花絮,同时还为她们提供了免费摄影卡,让这些即爱美又时尚的女生能够免费美一次。另外我们还从组委会了解到,为了配合本次活动,地铁摄影还将为进入复赛的120名选手提供专门的拍摄机会,为她们免费提供形象设计和定妆照。这些举动在参赛选手中得到了广泛好评。 闫明

网络工程师培训 省内有了高端机构

“实验设备及实验室”揭牌仪式在北大青鸟郑州志远培训中心举行

近日,全新的“实验设备及实验室”的揭牌仪式暨落成说明会在我省北大青鸟课程的专业教学中心——北大青鸟郑州志远培训中心举行。据了解,该校做为北大青鸟网络工程师3.0版本的教学指定校区,为提升教学综合能力,近日全面升级了其硬件教学环境,增设了价值高达近百万元的全套思科ASA5501系列防火墙、三层交换等高端网络实验设备。

据该校负责人王化校长介绍,此次升级硬件教学设备,主要目的是进一步提高学员的实际动手能力,与企业的招聘需求密切契合。

我省对此类人才的需求也将随着信息化的发展逐步加大,但据用人单位反馈,由于网络设备价格高昂,且更新较快,因此在企业实际招聘中,很难招聘到有实际大型网络设备

管理运营经验的人才。

为帮助企业解决此类用人难题,也为了帮助广大有志从事网络工程方面的人才搭乘网络工程师就业的“直通车”,北大青鸟郑州志远中心在师资建设和教学硬件设施方面,严格按企业需求出发进行配置,确保毕业学员和用人单位的无缝链接。此次设备的引入,已经是该校近几年第三次增设网络实验设备,从教学设置方面规模来说,该校已成为省内网络工程师培训的“高端机构”。

据介绍,该校成立至今已向社会各个领域输送计算机网络人才近千人,毕业学员遍布于郑州、杭州、上海、北京等多个主要城市,就业企业包括阿里巴巴、乐港互动、上海transcosmos、威科姆等知名企业,得到学员家长和企业的普遍好评。

晚报记者 张国庆

☆2009年河南省第四届营销人才专场招聘会

主办:河南省人才交流中心

时间:12月4日(周五)

☆河南省志愿者就业专场招聘会

主办:河南省人力资源和社会保障厅 共青团河南省委员会
承办:河南省人才交流中心

时间:12月5日(周六)

地点:河南人才市场(郑州市经二路和红旗路口)

电话:0371-65956900 65959160 65927775 65957490 68550177
客服QQ:970050453 传真:0371-68550568 网址:www.zyrc.com.cn
乘车路线:乘2、40、64、23、28、47、99、203、105、101、71、21、65、2、815、618、1309、12路至人才市场站。